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Voorstel voor de raad 
 
Datum raadsvergadering : 29 februari 2024 
Agendapuntnummer :  
Portefeuillehouder :  

 
Aan de gemeenteraad 

Onderwerp 
Financiële verordening (op basis van art. 212 Gemeentewet) en financieel kader 
gemeente De Wolden 2023. 

Wij willen 
1. Beschikken over een Financiële verordening (op basis van artikel 212 Gemeentewet) 

die is aangepast aan het met ingang van 2023 gewijzigde Besluit begroting en 
verantwoording provincies en gemeenten (BBV). Hiertoe dient de raad deze 
verordening vast te stellen. 

2. Daarnaast zijn de afspraken, zoals vastgelegd in het financieel kader (bijlage 
afschrijvingsbeleid), aangepast aan de gewijzigde BBV. 

Wij besluiten 
1. De financiële verordening gemeente De Wolden 2023 vast te stellen, waarin in de 

verordening is aangegeven dat deze in werking treedt op de dag na vaststelling en 
dat dit in gaat met terugwerkende kracht tot en met 1 januari 2023;  

2. dat de "Financiële verordening gemeente De Wolden 2017” wordt ingetrokken. 
 

Want 
Op grond van artikel 212 van de Gemeentewet heeft de gemeenteraad de wettelijke 
plicht een verordening voor de financiële organisatie, het financieel beleid en het 
financieel beheer van de gemeente vast te stellen. De inhoud van deze verordening 
wordt mede bepaald door het BBV. Aangezien het BBV is gewijzigd met ingang van het 
begrotingsjaar 2023 zal ook de Financiële verordening en het financieel kader moeten 
worden aangepast. 

Maar 
We dienen deze aanpassingen door te voeren op basis van de vigerende wet- en 
regelgeving. 

Achtergrond 
De financiële verordening regelt het financiële beheer en - beleid en de financiële organi-
satie van de gemeente. Het doel van deze verordening is dat de raad uitgangspunten 
vaststelt voor de uitvoering van de financiële functie. In relatie tot de rechtmatigheids-
verantwoording is de financiële verordening aangepast. Met de wijziging van het BBV 
wordt voortaan begroot en verantwoord op het niveau van verplicht voorgeschreven 
taakvelden en zijn er verplichte beleidsindicatoren voorgeschreven. 
De financiële verordening moet door de wijziging van het BBV ook regels bevatten voor 
de toerekening van de overheadkosten en de rente aan de kostprijzen van rechten en 
heffingen en aan de kostprijzen van goederen, werken en diensten die worden geleverd 
aan overheidsbedrijven en derden.  
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De financiële gevolgen zijn  
Het rechtmatig handelen is niet nieuw en de daarmee samenhangende interne controles 
deden we sowieso al. Alleen de wijze van verslaglegging veranderd. Dit brengt geen 
extra kosten met zich mee. 

Alternatieven  
Er zijn geen alternatieven. 

Participatie 
Het voorstel is behandeld in de werkgroep financien van 14 februari 2024. 

Communicatie  
De verordening en het besluit worden gepubliceerd via de gebruikelijke kanalen. 

Bijlagen  
Financiële verordening De Wolden 2023 
 
 
 
Zuidwolde, 6-2-2024 
 
 
Burgemeester en Wethouders van De Wolden, 
 
 
 
 
Roelof Pieter Koning     Inge C.J. Nieuwenhuizen 
gemeentesecretaris     burgemeester 
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